
ГРАДСКИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ ШАБАЦ 
              ОРГАНИЗАЦИЈА СУДИЈА  
               -Комесар за суђење пријатељских утакмица 
              Шабац, 9. јул 2025. године 

 
 

Предмет: Допис клубовима са територије ГФС Шабац 

 

Поштовани клубови, 

 

Као што знате још у току зимског припремног периода Извршни одбор Организације судија ГФС Шабац 

поставио ме је за комесара за суђење пријатељских утакмица. Овим путем желим свима да вам се захвалим 

на коректној сарадњи у току зимских припрема и да вам саопштим да своју успешну сарадњу настављамо и 

сада током летње паузе. Циљ увођења ове фунцкије јесте да олакшамо клубовима проналажење судија за 

пријатељске утакмице тако што ће се обраћати искључиво комесару који ће им слати судије на њихове 

утакмице и тиме ће у сваком моменту имати прегледност ко је од судија ангажован на којој утакмици ради 

лакшег одређивања судија на свим утакмицама. Овим путем апелујем на све вас да судије за пријатељске 

утакмице тражите искључиво од комесара за суђење пријатељских утакмица како би вам на најлакши могући 

начин исте биле обезбеђене. Јасно вам стављам до знања да нико не може да вам забрани да у својој 

режији набавите судије за пријатељске утакмице и да ова Одлука није обавезујућа, али само вама може 

да значи ради лакшег функционисања. Успешност овог новитета зависиће искључиво од заједничког 

деловања свих клубова и једино уколико сви заједно будемо поштовали ову одлуку ова идеја ће добро 

функционисати. Желим свима успешан ток припрема за почетак првенства и спортски вас поздрављам! 

 

Контакт комесара за суђење пријатељских утакмица: Лука Станимировић, тел. +381648820257 

Молим вас да ме благовремено обавестите о одигравању утакмице ради лакшег ангажовања судија, трудите 

се да своје утакмице пријавите до четвртка у 15 часова. 

 

Доставити: 

-клубовима са територије ГФС Шабац 

-Канцеларија ГФС Шабац, архива 

 

 

Секретар Организације судија ГФС Шабац,   

         Лука Станимировић, с.р.          . 


